

महत्वपूर्ण एवं खास

पिकअप की टक्कर से बाइकर्स की मौत

कोरबा। एक कार्यक्रम के संपन्न होने के बाद अपने घर लौट रहे ग्रामीण की सड़क हादसे में मौत हो गई। मृतक बाइक पर सवार था जिसे पिकअप वाहन ने अपनी चपेट में लिया। इस घटना में दो लोग घायल हुए जिन्हें करतला सीपेचसी में प्राथमिक चिकित्सा के बाद जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया। जानकारी के अनुसार करतला थाना क्षेत्र के चविया इलाके में यह घटना हुई। पुलिस ने बताया कि 30 वर्षीय पिंदुस तिकी एक कार्यक्रम में शामिल होने के लिए ग्रामीण क्षेत्र में आया हुआ था। शाम को वह अपने दो साथियों सहित बाइक से घर लौट रहा था। इसी दरम्यान चविया चांचा के पास एक पिकअप वाहन ने उसे अपनी चपेट में ले लिया। घटना में बाइक चालक और बाइक के दो साथी सड़क पर गिर पड़े। पिंदुस को गंभीर चोट आया, जबकि उसके दो साथी भी बुरी तरह से घायल हो गए। आसपास से आवाजाही करने वालों ने संवेदनशीलता दिखाते हुए पीड़ितों को उठाया और अपने स्तर पर उनकी सुध ली गई। करतला पुलिस को सूचना दिए जाने पर आनन फानन में तीन पीड़ितों को करतला सीपेचसी ले जाया गया। वहां पर पिंदुस की मौत हो गई। दो अन्य घायलों की स्थिति को नाजुक देखते हुए उन्हें जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया। पुलिस ने इस मामले में मर्ग कायम किया है। पिकअप वाहन चालक के खिलाफ अपराध पंजीबद्ध किया गया है और आगे की कार्रवाई की जा रही है।

धर्म परायण लोगों द्वारा हनुमान चालीसा पाठ शुरू

कोरबा। अपने धर्म के प्रति अनुराग उत्पन्न करने एवं कलयुग के देवता वीर बजरंगी की आराधना के लिए धर्म परायण लोगों द्वारा प्रत्येक मंगलवार की शाम 7.30 बजे पुराना बस स्टैंड स्थित हनुमान मंदिर में हनुमान चालीसा पाठ का आयोजन शुरू किया गया है। जिसमें श्रद्धालुओं की अच्छी खासी भीड़ जुटती है। सर्वप्रथम श्रद्धालुओं द्वारा हनुमान चालीसा पाठ व भगवान राम का स्तुति गान किया जाता है। इसके बाद यहां आए हुए लोगों को हनुमान चालीसा दी जाती है। चालीसा पाठ के पश्चात हनुमान जी की महाआरती और भोग लगाया जाता है। आयोजनकर्ताओं ने शहरवासियों से अपील की है कि वे नियत समय पर ज्यादा से ज्यादा संख्या में मंदिर परिसर पहुंचकर हनुमान चालीसा पाठ में अवश्य शामिल हों।

आरक्षक की हत्या में शामिल एक नक्सली मिलिशिया सदस्य गिरफ्तार

बीजापुर (आरएनएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत आज थाना जांगला एवं सीआरपीएफ 222/ए कंपनी के संयुक्त बल द्वारा ग्राम कोतरपाल से गश्त के दौरान घेराबंदी कर स्थायी वारंटी 01 नक्सली मिलिशिया सदस्य गंगो कुहरामी को गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार नक्सली गंगो कुहरामी पति सन्तू, उम्र 23 वर्ष, जाति मुरिया, साकिता लखापालपारा कोतरपाल थाना जांगला क्षेत्रान्तर्गत 28 जनवरी 2021 को ग्राम कोतरपाल तलाब के पास आरक्षक सोमडू उर्फ मल्लेश पोयाम की टंगिया, चाकू से हमला कर हत्या करने की घटना में शामिल था। थाना जांगला में कार्यवाही उपरान्त आज ही न्यायालय बीजापुर स्थान किया गया है। तीन वारंटी नक्सलियों ने किया आत्मसमर्पण

मुक्ता (आरएनएस)। जिले में चलाए जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत तोंगपाल थाना क्षेत्र के 03 वारंटी नक्सलियों माइवीमुन्ना, माइवी बामन व बिरिन्द्र मरकाम ने एएसपी नक्सल ऑफ रजत नाग, एएसडीओपी परमेश्वर तिलकावर के समक्ष आत्मसमर्पण कर दिया है। उक्त आत्मसमर्पित तीनों नक्सली कई नक्सल घटनाओं में शामिल थे। तीनों आत्मसमर्पित नक्सली वर्ष 2014 में वाहन को रोककर आगजनी कारित करने की घटना में शामिल थे।

दादरखुर्द में एक जुलाई को निकलेगी भगवान जगन्नाथ की रथ

कोरबा। ग्राम दादर खुर्द में प्रति वर्ष की भांति इस वर्ष भी भगवान जगन्नाथ की रथ यात्रा निकाली जाएगी। इसकी तैयारी शुरू कर दी गई है। यहां विगत 121 वर्षों से निरंतर रथ यात्रा का आयोजन किया जा रहा है जिसमें ग्रामवासियों सहित शहर के लोग भी शामिल होते हैं। पिछले 2 वर्षों से कोरोना के कारण यह रथयात्रा सामान्य रूप से निकाली जा रही थी, परंतु इस बार रथ यात्रा को भव्य बनाने के लिए समस्त ग्रामवासी जुटे हुए हैं।

जुलाई शुक्रवार को स्वामी जगन्नाथ जी की रथ यात्रा का विशाल आयोजन दादर खुर्द में किया गया है जहां पूजन सुबह 7:00 बजे से प्रारंभ होगी। पूजन पश्चात भंडारा दोपहर 12.00 बजे से प्रारंभ होगा। रथ यात्रा भ्रमण दोपहर 3:00 बजे से शुरू होगी। रथयात्रा का पर्व दादर खुर्द में धूमधाम से मनाया जाता है। भगवान जगन्नाथ रथ यात्रा आरंभ होने की शुरुआत में झाड़ू से भगवान जगन्नाथ के रथ के सामने झाड़ू लगाते हैं और इसके बाद मंत्रोच्चार के साथ रथ यात्रा शुरू होती है। रथयात्रा के शुरू होने के साथ ही कई सारे वाद्य यंत्र बजाए जाते हैं और इसकी ध्वनि के बीच सैकड़ों लोग

शहीद पार्क में ढाई करोड़ की लागत से बनेगा प्रदेश का पहला ऑक्सीरिडिंग जोन : विधायक और महापौर ने किया भूमि पूजन

गार्डन के बीच पढ़ाई के लिए मिलेगा अनुकूल माहौल

भिलाईनगर (आरएनएस)। भिलाईवासियों को जल्द ही ऑक्सीरिडिंग जोन की सौगात मिलने के लिए आज विधि विधान से पूजा अर्चना कर निर्माण कार्य के लिए भूमिपूजन हुआ जहां वार्ड के नागरिक बड़ी संख्या में शामिल हुए। इस दौरान भिलाईनगर विधायक देवेन्द्र यादव ने कहा कि भिलाई एजुकेशन हब होने के कारण बड़ी संख्या में यहां बाहर से विद्यार्थी पढने के लिए आते हैं तथा स्थानीय विद्यार्थी जो प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी में जुटे हुए हैं उनके लिए ऑक्सीरिडिंग जोन बेहद लाभकारी होगा। पढने लिखने के लिए

अच्छा माहौल मिलेगा तो भिलाई के विद्यार्थी शिक्षा के क्षेत्र में सफलता के शिखर पर पहुंचेंगे। महापौर नीरज पाल ने कहा कि विद्यार्थियों की आवश्यकताओं को देखते हुए ऑक्सीरिडिंग जोन बनाने की प्लानिंग की गई है। प्रदेश के यशस्वी मुख्यमंत्री भूपेश बघेल जी द्वारा सालभर पहले इसकी घोषणा गई थी अमल करने आज भूमिपूजन किया गया, प्रदेश में यूनिक तरह से बनने वाले ऑक्सीरिडिंग

जोनों में पढ़ाई के लिए अनुकूल माहौल मिलेगा जहां शहर के साथ अन्य जिले या प्रदेश के बाहर से आकर हॉस्टल में रहकर पढ़ाई करने वालों के लिए बेहद कारगर साबित होगा। कार्यक्रम में निगम के पीडब्ल्यूडी प्रभारी एकांश बंछोर, एमआईसी सदस्य रीता सिंह गेरा, नरसिंग नाथ, निज सचिव वसीम खान, निगम के कार्यपालन अभियंता सुनील दुबे, उप अभियंता श्रेता महेश्वर सैकड़ों की संख्या में लोग उपस्थित थे।

ऑक्सीरिडिंग जोन पूरी तरह से वातानुकूल रहेगी जिससे पढ़ाई के दौरान गर्मी बाधा न बने, छोटे बड़े सभी वर्गों के लिए न्यूज पेपर एरिया, कॉफ्रेस एरिया, छोटे बच्चों के लिए मनोरंजक तरीके से पढने सीखने के लिए चिल्ड्रन रीड एरिया, इसके साथ ही रिडिंग के दौरान एक बेहतर माहौल बनाने ताकि पढ़ाई में ध्यान बना रहे इसके लिए ऑक्सीरिडिंग जोन का डिजाइन ऐसा तैयार किया गया है कि रिडिंग के दौरान वाटर फॉल और ग्रीनरी का नजारा दिखाई देगा जिससे एक सुकून की अनुभूति होगी। परिसर में वॉशरूम सुविधा के साथ एलईटी टीवी स्क्रीन भी रहेगी।



बच्चों संग मुख्यमंत्री ने लिया कई खेलों का आनंद, सेल्फी के लिए लगी रही होड़

मुख्यमंत्री ने बच्चों संग पिठुल पर माटी गेंद, सांप सीढ़ी, लुडो, कैरम और चेस पर हाथ आजमाया, अंक ज्ञान का खेला खेला

स्काउट गाइड कैडेट्स ने किया एस्कॉर्ट, बच्चों ने पोर्ट्रेट किया भेंट

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल अपने प्रवास के दौरान आज कुनकुरी स्वामी आत्मानन्द स्कूल में बच्चों संग खेल के मूड में नजर आये। मुख्यमंत्री ने स्कूल के प्रांगण में बच्चों के आग्रह पर पिठुल पर गेंद मारी। उन्होंने पहले ही श्रो में अचकू निशाना लगाते हुए पिठुल के सारे पत्थर गिरा दिए।

जिसे देख मुख्यमंत्री और बच्चों सहित संग उपस्थित सभी लोग खिलाखिला के हंस पड़े। मुख्यमंत्री ने स्कूल में कक्षा पांचवी में पढ़ रही वैष्णवी, प्राची और अलफिया के साथ सांप सीढ़ी खेलते हुए पासा फेंका। उन्होंने बच्चों के आग्रह पर उनके साथ कैरम की गोटी को भी स्ट्राइक किया। शतरंज खेल रही प्रीति की चालों को मुख्यमंत्री ने बड़े गौर से ठहर कर देखा और उसे शतरंज के गुर बताया। मुख्यमंत्री ने बच्चों संग लुडो खेलते हुए पासा फेंका। बच्चों में मुख्यमंत्री संग सेल्फी और फोटो की होड़ लगी रही। उन्होंने यहां भी बच्चों की तमन्ना पूरा करते हुए उनके साथ सेल्फी और फोटो खिंचाए। समर कैम्प में नन्हे शौर्यक और

हुए एस्कॉर्ट किया। मुख्यमंत्री ने कैडेट्स से परिचय लिया और उन्हें प्रोत्साहित किया। बच्चों ने वाटर कलर पोर्ट्रेट किया भेंट- मुख्यमंत्री को बच्चों ने वाटर कलर से बनाई गई पोर्ट्रेट भेंट की। कक्षा आठवी के शिवांश मिश्रा ने मुख्यमंत्री को जशपुर के प्रसिद्ध महेश्वर पहाड़ का चित्र भेंट किया। दसवीं में पढ़ रही आसना कुत कृष्णा के आग्रह पर अंक ज्ञान परखने का खेल भी खेला। अंक ज्ञान खेल में जीतने पर मुख्यमंत्री को शौर्यक ने गिफ्ट भी दिया। स्काउट गाइड कैडेट्स ने किया एस्कॉर्ट- मुख्यमंत्री को स्वामी आत्मानन्द स्कूल कुनकुरी में स्काउट गाइड के कैडेट्स ने अपने दल का प्लेग थामे मार्च पास्ट करते



मीसा बंदी कानून के तहत जेल में बंद योद्धाओं का भाजपा ने किया सम्मान

कोरबा। भाजपा कोरबा के विभिन्न मंडलों में आपात काल कालादिवस के दौरान मीसा बंदी कानून के तहत जेल में बंद योद्धाओं का किया गया सम्मान। भारतीय जनता पार्टी कोरबा के विभिन्न मंडलों में 25 जून को आपात काल कालादिवस के दौरान मीसा बंदी कानून के तहत अत्याचारी कांग्रेसी सरकार के द्वारा जेल में बंद किए गए मूरित राम साहू को भारतीय जनता पार्टी मंडल कोसाबाड़ी द्वारा, शंकर लाल अग्रवाल, उदय राज बंसल को भारतीय जनता पार्टी मंडल दरौं द्वारा, शंकरलाल टमकोरिया को मंडल कोरबा द्वारा उनके निवास स्थान जाकर फूल माला, श्रीफल एवं साल भेंट कर सम्मान किया गया।

इस अवसर पर कोसाबाड़ी मंडल में जिलाध्यक्ष डॉण्राजीव सिंह, प्रदेश मीडिया सदस्य राम त्रिपाठी, जिला महामंत्री टिकेश्वर राठिया, आईटी सेल जिला संयोजक लकी नंदा, सोशल मीडिया जिला संयोजक अजय कुमार चंद्रा, मंडल अध्यक्ष अजय विश्वकर्मा महामंत्री सुमन सोनी, मंडल उपाध्यक्ष दिनेश वैष्णव, राजेश सोनी, मंडल मंत्री रमा मिरी, राजेश राठौर, शक्ति केंद्र संयोजक विलास बुटोलिया, बृथ अध्यक्ष पप्पू सिंह ठाकुर, कोषाध्यक्ष चंदन सिंह, दीपक कश्यप दरौं मंडल में मंडल अध्यक्ष नारायण सिंह ठाकुर, पूर्व जिला उपाध्यक्ष तुलसी प्रसाद ठाकुर, उपाध्यक्ष राज जायसवाल, कृष्णा यादव, वार्ड पार्षद बुधवार साय यादव, पूर्व संयोजक आर डी सिंह कोरबा मंडल में युगल कैवत्य, संतोष कैवत्य एवं पार्षद धनश्री साहू,अजय साहू उपस्थित रहे।

रक्त सबसे अनमोल रत्न, रक्तदान सबसे बड़ा दान- डा. नागेन्द्र शर्मा

कोरबा। अखिल भारतीय स्तर पर विश्व हिंदू परिषद बजरंग दल के द्वारा 19 जून से 26 जून तक सेवा समाह के रूप में मनाया जाता है। जिसके तहत आज दिनांक 25 जून 2022 दिन शनिवार को कोरबा जिला में विश्व हिंदू परिषद बजरंग दल के द्वारा जिला चिकित्सालय कोरबा में भारी संख्या में बजरंग दल के सदस्यों तथा अंचलवासियों द्वारा रक्तदान किया गया।



इस अवसर पर आर पी नागर निवासी अंकित शर्मा ने अपनी सुपुत्री अनन्या शर्मा के जन्मदिवस पर रक्तदान कर प्रतिवर्ष अपनी सुपुत्री के जन्मदिवस पर रक्तदान करने का संकल्प लेते हुये कहा की हमें अपने जन्मदिन, अपने परिजनों के जन्मदिवस, वैवाहिक वर्षांण्ड,अपनों की पुण्यतिथि पर अवश्य रक्तदान करना चाहिए। जिससे न केवल अपने मन को शान्ति मिलती हैए बल्कि हमारे रक्त से किसी की जान बच सके तो इससे बड़ा पुण्य का काम कोई हो ही नहीं सकता।अत: हम सभीको अपने जीवन मे आये ऐसे शुभ तथा विशेष अवसरों पर रक्तदान अवश्य करना चाहिए। इस अवसर पर विश्व हिंदू परिषद

कोरबा। महाराणा प्रताप प्रतिमा के एक मुख्य मार्ग पर तेज रफ्तार एक चार पहिया वाहन निगम के ड्रिवाइडर से टकराई फिर आश्चर्यजनक तरीके से उछलते हुए पलट गई। देवयोग से कार का एयरबैग खुल गया और चालक की जान बच गई। स्थानीय लोगों की मदद से चालक को बाहर निकाला गया फिर उसे अस्पताल भिजवाया गया। सीएसईवी चौकी अंतर्गत महाराणा प्रताप सिंह भवन के पास जबरदस्त सड़क हादसा हुआ। एक चार पहिया वाहन निगम के ड्रिवाइडर से टकराकर अनियंत्रित होकर पलट गई। हादसा का सुखद

पहलु यह रहा कि कार का एयरबैग खुल गया और चालक की जान बच गई। बताया जा रहा है कि दो चार पहिया वाहन के चालक आपस में रस कर रहे थे। उनके इस क्रूरत के कारण घंटाघर के पास दो लोग बाल-बाल बच गए। इतना ही नहीं राम जानकी मंदिर के पास उन्होंने एक कुत्ते को कुचलकर मार डाला। जिसके बाद कार अनियंत्रित हो गई

और ड्रिवाइडर से टकरा गई। फिल्मी स्टायल में दो तीन बार उछलते हुए कार पलट गई। हालांकि दसूरी कार और उसका चालक कहां गया, इस बात का पता नहीं चल सका है। मौके पर मौजूद लोगों ने चालक को बाहर निकाला और सीधे अस्पताल में दाखिल कराया। दुर्घटनाकारित कार को कौन चला रहा था इस बात का पता नहीं चल सका है। जानकारी लेने पर कार मालिक का नाम उत्तम सिंह शेरवानी बताया जा रहा है। कार बिलासपुर पासिंग की है। मामला सामने आने के बाद पुलिस सक्रीय हो गई है और मामले की जांच करते हुए जरूरी कार्रवाई में जुट गई है।

Advertisement for Social Justice Union with contact information and a list of demands for laborers.

